



OBRAZOVANJE Nakon tri godine završen Tempus-projekt EQIBELT

Nastavlja se primjena e-učenja na sveučilištima

U sklopu projekta donesena je Strategija e-učenja, osnovan je Ured za e-učenje Sveučilišta u Zagrebu te Centar za e-učenje

Anita KONČAR

Nakon tri godine intenzivnog rada, uspješno je završen Tempus-projekt EQIBELT (Education Quality Improvement by E-learning) ili primjena e-učenja. Projekt je omogućio niz aktivnosti kojima se e-učenje primijenilo na sveučilištima u Zagrebu, Rijeci i Dubrovniku. Jedan od ciljeva bio je poboljšati kvalitetu sveučilišnog obrazovanja primjenom informacijskih i komunikacijskih tehnologija te tehnologija e-učenja. Nositelj projekta bilo je Sveučilište u Zagrebu, a sudjelovalo je i osam europskih sveučilišta te sveučilišta u Rijeci i Dubrovniku, CARnet i Ministarstvo znanosti.

Implementacija e-učenja

Projektom su, ističu na Sveučilištu, ostvareni svi ciljevi. »Na sveučilištima koja su sudjelovala u projektu raspravljani su i prihvaćeni strateški dokumenti koji smještaju i povezuju e-učenje s obrazovnim i drugim strateškim ciljevima sveučilišta«, naglasio je koordinator projekta Zoran Bekić. Uspostavljeni su i centri te ekipe koje na razini sveučilišta potiču implementaciju e-učenja.

Predstavnici triju sveučilišta izvjestili su o rezultatima. Održane su radionice i predavanja stručnjaka na kojima je sudjelovalo više



TOMISLAV KRIŠTO

Nositelj projekta bilo je Sveučilište u Zagrebu, a sudjelovalo je i osam europskih sveučilišta te sveučilišta u Rijeci i Dubrovniku, CARnet i Ministarstvo znanosti

od 300 profesora, nastavnika i studenata. U sklopu projekta donesena je Strategija e-učenja, a osnovan je i Ured za e-učenje Sveučilišta u Zagrebu.

Središnji sustav

Proradio je i Centar za e-učenje Sveučilišnog računskog centra te središnji sveučilišni sustav za e-učenje Merlin. Prema riječima voditeljice Centra za e-učenje Sandre Kučina Softić, Centar je nakon samo godinu dana okupio više od 4400 studenata koji koriste sustav Merlin.

»Sve to pokazuje koliko je e-učenje prihvaćeno i dobro

PRORAČUN

Za projekt 500.000 eura

U sklopu projekta čiji je proračun iznosio 500.000 eura, ostvareno je i 14 studijskih posjeta sveučilištima u Europi na kojima je sudjelovalo 69 sudionika s hrvatskih sveučilišta. Budući da su postignuti rezultati postavili putokaze prema novim ciljevima, iznijeti su i planovi o daljnjoj implementaciji e-učenja na sveučilištu. Tako je rektor Sveučilišta u Zagrebu Aleksa Bjeliš rekao kako će se zauzeti za njegovu daljnju primjenu, s obzirom na to da je, prema ocjeni sudionika, e-učenje na mnogim fakultetima i akademijama prestalo biti iznimka i postalo svakodnevnica učenja i poučavanja.

došlo na Sveučilištu u Zagrebu«, izjavila je Kučina Softić ističući kako platfor-

ma za e-učenje pri zagrebačkom sveučilištu ima 142 kolegija.